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Mezinárodní značka pro cestování a životní styl TUMI dnes oznamuje vynikající spolupráci
s prvotřídní zvukovou značkou Master & Dynamic.

První uvedení této několikaleté spolupráce představuje dvojici nejmodernějších sluchátek s
potlačením šumu, která se vyznačují ikonickými designovými detaily od TUMI 19 Degree.
Tato spolupráce, která je dokonalým spojením technické preciznosti a uměleckého výrazu,
v sobě bez problémů spojuje to nejlepší z obou značek.

„Naši zákazníci očekávají od společnosti TUMI to nejlepší, a proto jsme navázali spolupráci se
společností Master & Dynamic, značkou proslulou výrobou prvotřídních, vysoce kvalitních audio
produktů," řekl kreativní ředitel společnosti TUMI Victor Sanz. „Tato spolupráce spojuje dva
zdánlivě odlišné světy, které se ve skutečnosti dokonale doplňují. Když se proslulé obrysy 19 Degree
spojí s vynikajícím konstruktérstvím od Master & Dynamic, výsledkem není jen vynikající technika –
je to umělecké dílo."

Na trh přicházejí přístroje MW09 Active Noise-Canceling True Wireless Earphones (pravá
bezdrátová sluchátka s aktivním potlačením šumu), která jsou sestrojena pro špičkový výkon a
odolnost, mají stupeň voděodolnosti IP54 a pokročilý systém hovorů se 6 mikrofony a redukcí hluku
větru. Sluchátka jsou k dispozici ve dvou elegantních základních barevných provedeních – černém a
stříbrném – a jsou promyšleně navržena tak, aby doplňovala ikonickou kolekci TUMI 19 Degree
Aluminum. Toto vydání je pouze začátkem, protože společnost TUMI je připravena v průběhu roku
uvést další kolekce z této výborné spolupráce.

„Cestování bylo vždy součástí DNA společnosti Master & Dynamic a zvuk hraje zásadní roli při každé
cestě," řekl Jonathan Levine, generální ředitel a zakladatel společnosti Master & Dynamic.
„Spolupráce se značkou TUMI, která je známá spojením krásy, funkčnosti a odolnosti, se nám zdála
přirozená. Společně jsme vytvořili kolekci vysoce výkonných zvukových nástrojů určených pro
cestovatele po celém světě."

Sluchátka MW09 s aktivním potlačením hluku se budou prodávat za 450 amerických dolarů a jsou k
dostání všude na světě na stránkách TUMI.com, ve vybraných prodejnách TUMI a na stránkách
masterdynamic.com.

O společnosti TUMI

Od roku 1975 vytváří společnost TUMI luxusní předměty světové třídy k podnikání, cestování a
výkon. Jsou navrženy tak, aby vylepšovaly, zjednodušovaly a zkrášlovaly všechny aspekty života na
cestách. Spojujeme bezchybnou funkčnost s duchem vynalézavosti a jsme odhodláni usnadňovat
cestování jako celoživotní partner aktivních a tvůrčích lidí, kteří jdou za svými vytouženými cíli. Více
informací o společnosti TUMI naleznete na stránkách TUMI.com.
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O společnosti Master & Dynamic

Od svého založení v roce 2014 vydala newyorská značka luxusního audia Master & Dynamic řadu
oceněných audio produktů od drátových a bezdrátových sluchátek až po bezdrátový reproduktor;
nedávno byla sluchátka MW75 s aktivním potlačením hluku oceněna za prvotřídní design jako vítěz
ceny Red Dot Award: Product Design 2023. Společnost Master & Dynamic věnuje neutuchající
pozornost řemeslu a detailům a s hlubokým zaujetím vytváří nádherně zpracované a technicky
propracované zvukové nástroje, které pomáhají soustředit se, inspirovat a přenášet vaši mysl.

Výrobky Master & Dynamic jsou navrženy tak, aby byly moderní a zároveň nadčasové. Využívají
pouze nejkvalitnější materiály a jsou konstruovány tak, aby vydržely. Takto vytvářejí dokonalou
rovnováhu mezi estetikou, pevností, pohodlím a výjimečným zvukem. Díky spolupráci se
světoznámými luxusními značkami, jako jsou Louis Vuitton a Mercedes-Benz, Master & Dynamic
věří, že mistrovství je nikdy nekončící zkoumání vyžadující dynamický přístup. Prohlédněte si celou
kolekci na www.masterdynamic.com a připojte se ke konverzaci na @masterdynamic.
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